
Classifiche ufficiale premiati, segnalati e pubblicati
(tratta dal verbale della riunione di giuria svoltasi il 13 Gennaio 2012 ) SEZIONE "A"

classifica titolo opera autore località premio

1° PERIFERIA Lazzerotti Bruno Milano    MI €400 - T. - A.P. - PUBB.

2° LA SEDIA SOTTO IL PERGOLATO Merciai Giampaolo San Marcello P/se  PT €300 - T. - A.P. - PUBB.

3° OGNI PAROLA MI E' MADRE Meneghetti Graziella Rosa'  VI €200 - T. - A.P. - PUBB.

4° ANCORA NON PARLARMI DELL'INVERNO Fiorini Franco Veroli FR €100 - T. - A.P. - PUBB.

5° DIETRO LE QUINTE Richter Melita Trieste  TS T. - M.Onore - PUBB.

6° SARAJEVO Damiano Antonio Latina  LT T. - M.Onore - PUBB.

7° PORTO ANCORA NEGLI OCCHI IL MIO PASSATO Capecchi Loriana Quarrata  PT T. - M.Onore - PUBB.

8° SOGNO DI UNA SERA DI FINE AUTUNNO Bertolino Alessandro Torino     TO T. - M.Onore - PUBB.

9° MILLE SPLENDIDI SOLI Simonato Lucy Fara Vicentino  VI T. - M.Onore - PUBB.

10° STAZIONI DI TRENI Catolfi Angela Treia  MC T. - M.Onore - PUBB.
rif in fondo per sigle

11° SI ASPETTAVA Guglielmana Barbarah Pavia  PV Menz. merito - PUBB.

12° IO NON SOGNO Consoli Carmelo Firenze  FI Menz. merito - PUBB.

13° NELLA CITTA' DEL PORTO ANTICO Marionni Katia Marotta  PU Menz. merito - PUBB.

14° PICCOLA NEL GRANDE Peliciardi Emma S.Felice s.P.   MO Menz. merito - PUBB.

15° COMMIATO Casetti Rosalba Bologna   BO Menz. merito - PUBB.

16° GLI OCCHI DI CALVERO Monari Tiziana Prato   PO Menz. merito - PUBB.

17° MUORE SENZA GIUSTIZIA IL GIORNO Cecchi Ida Barberino del Mugello FI Menz. merito - PUBB.

18° IL MIO SANGUE Salsi Giorgio Gustalla  RE Menz. merito - PUBB.

19° ASOLO Bellodi Manuela Padova   PD Menz. merito - PUBB.

20° IL DITALE DI NONNA VELIA Gianfelici Gabriella Roma  RM Menz. merito - PUBB.

rif in fondo per sigle

in ordine alfabetico

IO PORTERO' LA ROSA Balestriere Pasquale Barano d'Ischia  NA PUBB.

opere IL POETA, ETERNO BAMBINO Braccini Fabiano Milano  MI PUBB.

SE PUOI TENERMI Colasimone Daniele Rieti  RI PUBB.

segnalate GIUNTA E' LA NOTTE, VIENI, ATTRAVERSIAMOFalcucci Angela Tortoreto TE PUBB.

IN VETTA AL VERDE Gregorini Daniela Ponte Sasso di Fano  PU PUBB.

per MADRE RIMANI ANCORA Muscardin Rita Savona SV PUBB.

L'AUTOMA Tamaro Tristano Trieste TS PUBB.

pubblicazione DOLORE Vannucchi Giulia Viareggio LU PUBB.

MILANO Vicelli Stefano Gattico  NO PUBB.

LA CHIAMANTE Zanoia Paola Verbania Intra  VB PUBB.

rif in fondo per sigle

Prime due opere di modenesi

1° PICCOLA NEL GRANDE Peliciardi Emma S.Felice s.P.   MO T. Att. C. S. - PUBB.

2° FRETTA Sola Loris Nonantola  MO Att. C. S. - PUBB.

rif in fondo per sigle

Prime due opere di vignolesi

1° LEGGERO COME SEME DI PIOPPO Costanzini Margherita Vignola  MO T. Att. C. S. - PUBB.

2° CORIANDOLI DONDOLANTI Bernardi Paolo Vignola  MO Att. C. S. - PUBB.

rif in fondo per sigle

Prima opera internazionale

1° NOMI D'AMORE Zacharopoulos Kostantinos Patrasso  - GRECIA  PUBB.

2° EMIGRATI 72/11 Desseri Dario Berlino  - GERMANIA  PUBB.

3° L'AMORE E' CIECO Elias Cathy Ann Chicago - USA

rif in fondo per sigle

SEZIONE "B"

classifica titolo opera autore località premio

1° NON C'E' PIU' TEMPO Meneghetti Graziella Rosa'  VI €200 - T. - A.P. - PUBB.

2° TRA VETRI Mazzocato Gian Domenico Treviso    TV              T. - A.P. - PUBB.

3° DI MUTE PAROLE Gregorini Daniela Ponte Sasso di Fano  PU              T. - A.P. - PUBB.

4° LE PAROLE CHE NON DISSI Cecchi Ida Barberino del Mugello  FI              T. - A.P. - PUBB.

rif in fondo per sigle

in ordine alfabetico

dal PRENDI LA SCIARPA, CHE SI METTE A FREDDO Cardillo Anna Maria Roma RM PUBB.

5° MUTA Ciccarese Giulia Carmiano LE PUBB.

al LE PAROLE CHE NON TI HO DETTO Coronelli Ilaria Roma  RM PUBB.

15° VOGLIO SOLO GUARDARTI Costantini Laura Centobuchi AP PUBB.

PAROLE SUONATE Cracas Giovanni Salerno  SA PUBB.

NON OSO DIRE Magnavacca Anna Aulla MS PUBB.

METEORE D'AMORE  Nencioni Claudio Riccardo Emilio Vicopisano  PI PUBB.

NON DIRO' MAI Piccolo  Gio' Modena  MO PUBB.

ALL'OMBRA DEL GLICINE Scarparolo Ines Vicenza  VI PUBB.

TUTTE QUELLE PAROLE Vasile Luciana Roma RM PUBB.

ORA CHE IL TEMPO S'ACCORCIA Zanette Gino Godega di S. Urbano  TV PUBB.
rif in fondo per sigle

SEZIONE "C"

classifica titolo opera autore località premio

7° CONCORSO INTERNAZIONALE DI POESIA  "CITTA' DI VIGNOLA"    
Memoria M.o Bozzoli Ed. 2011



1° AL POZZO DELLA SCIENZA Cavaliere Nicola Contessa ME €200 - T. - A.P. - PUBB.

2° LA VITA STA NEL DETTAGLIO STRANITO… Giolo Gianni Marostica VI              T. - A.P. - PUBB.

3° IL BUE Manzoni Di Chiosca Lavis TN              T. - A.P. - PUBB.

4° DI SERA IN GIARDINO (A PRIMAVERA) Bottaro Giovanni Molino del Pallone  BO              T. - A.P. - PUBB.

rif in fondo per sigle

in ordine alfabetico

INTERNO VENEZIANO Forno Gaetano Padova   PD PUBB.

SOGNO DI UN POMERIGGIO Gramolini Giorgio Cesate MI PUBB.

UNA SOLA PRIMAVERA Mestrone Roberto Volpera TO PUBB.

DAL CIMITERO EBRAICO DI FERRARA Rodriguez Paolo Rimini RN PUBB.

IN MEMORIA Venturi Egizia Savona SV PUBB.
rif in fondo per sigle

A.P. : diploma personalizzato su artistica pergamena

PUBB. : pubblicazione su antologia

Menz. Merito: menzione di merito

M. Onore: menzione d'onore

Attestato C. S. : attestato di riconoscimento del Centro Studi


